LEIEBETINGELSER

1. BESTILLING

Bestillingen er bindende for begge parter idet bestillingen er foretatt

2. BETALING OG KONTRAKTINNGÅELSE

a. Første innbetaling (ca 25 % av leiebeløpet) betales ved mottak av leiekontrakt. Restbeløpet betales innen fire uker før ankomst. Hvis bestillingen skjer senere enn seks uker før ankomst, skal leiebeløpet betales i sin helhet ved mottak av leiekontrakten. Betalingsfrist er angitt på kontrakten. Kontrakten er ikke gyldig før leiebeløpet er betalt. 

b. Leieprisen inkluderer ikke lintøy (kan leies). Båt er inkludert i leien, motor kan leies. Betaling for ekstraytelser skjer ved ankomst. Elektrisitet, og et rimelig kvantum ved, er inkludert i leien.

3. LEIETID OG ANKOMST

a. Hyttene leies ut på ukebasis. Alle leieforhold løper fra lørdag til lørdag (i lavsesong kan annet avtales).

b. Hyttene står til gjestenes disposisjon fra kl. 14.00 ved ankomst til kl. 11.00 ved avreise.

4. AVBESTILLING

En avtale om leie/utleie av hytte er bindende for begge parter. Avbestilling skal skje skriftlig. Avbestillingen er gyldig når den er mottatt av oss. Følgende gebyrer blir beregnet:

Ved avbestilling inntil 45 dager før ankomst:  5 %.

Ved avbestilling fra 44 dager før ankomst:    25 %.

5. ANSVAR UNDER OPPHOLDET

a. Leietaker plikter å behandle hytta, inventar og utstyr i og tilknyttet hytta slik at ingen skade eller unødig slitasje oppstår. Det oppgitte maksimum antall personer (småbarn regnes som personer) må ikke overskrides uten at tillatelse er innhentet på forhånd. Leietaker er direkte erstatningspliktig overfor eier for tap eller skade han påfører dennes eiendom. Dersom forsikringskrav må gjøres gjeldende, må leietaker betale forsikringens egenandel.

b. Leietaker plikter å holde hytta ren og i orden under oppholdet slik at unødig slitasje ikke oppstår som følge av urenheter på gulv, bord, benker etc. Før avreise plikter leietaker å gjøre grundig rent i hytta, og rydde opp inn- og utvendig. Sluttrengjøring kan utføres av eier mot tilleggsbetaling. Dette må avtales, og betales, ved ankomst.

c. Hytta vil være ryddet og rengjort ved ankomst. Eieren er ansvarlig for brannforsikring av hytta. Eieren er ikke ansvarlig for selvforskyldt personskade.

6. DYR

Dyr er kun tillatt etter avtale.
7. KLAGER
Skader og feil på utstyret må meddeles eieren umiddelbart.

